



Несовершеннолетний, напавший на сотрудника полиции в центре Москвы, взят под стражу



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве предъявлено обвинение 17-летнему молодому человеку. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранных органов).

Как сообщалось ранее, днем 27 июля 2018 года в центре Москвы сотруднику полиции, находившемуся при исполнении своих служебных обязанностей, подросток умышленно нанес несколько ударов ножом в область туловища и скрылся с места происшествия. Пострадавший был незамедлительно доставлен в больницу. По данным медиков, сотрудник полиции находится в стабильно тяжелом состоянии.

В ходе допроса юноша пояснил, что напал на полицейского по причине внезапно возникших



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

личных неприязненных отношений к последнему.

В настоящее время по ходатайству следствия судом в отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Расследование по уголовному делу продолжается.

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1245305>